
1. 다음 나눗셈을 하시오.
5.52 ÷ 6

0.92

5.52 ÷ 6 = 0.92

해설



2. 다음은 나눗셈을 하고 검산을 나타낸 것이다. ①+②값을 구하시오.

10.92 ÷ 4 = 2.73 (검산)① × 4 = ②

13.65

나머지가 0인 나눗셈의 검산식은
(몫)× (나누는 수) = ( 나누어지는 수) 입니다.
따라서 10.92 ÷ 4 = 2.73의 검산식은 2.73 × 4 = 10.92입니다.
① = 2.73, ② = 10.92

①+② = 2.73 + 10.92 = 13.65

해설



3. 우유병에 771.5mL의 우유가 들어 있습니다. 이 우유를 5명이 똑같이
나누어 마신다면, 한 사람이 마시는 우유는 몇 mL인지 구하시오.

mL

154.3mL

771.5 ÷ 5 = 154.3(mL)

해설



4. 수아네 학교 2학년의 반별 학생 수입니다. 한 반의 학생 수를 50명
이하로 하려면, 몇 개반 이상으로 나누어야 합니까?

반 1 2 3 4 5
학생 수(명) 51 50 56 53 52

개반

6개반

한 반의 학생 수를 50명 이하로 하려면,
50명을 넘으면 안됩니다.
따라서 각 반에 50명을 제외한 학생 수를 가지고
반을 더 만들어야 합니다.
나머지 학생수의 합을 구하면
1+0+6+3+2 = 12명이므로한반을더만들면, 6개반이상이
됩니다.

해설



5. 다음 그림그래프는 어느 학교의 동네별 학생 수를 나타낸 것입니다.
학생 수가 가장 많은 동네와 가장 적은 동네의 차를 구하시오.

명

128명

학생 수가 가장 많은 동네 : 마−331명
학생 수가 가장 적은 동네 : 가−203명
331 − 203 = 128(명)

해설



6. 다음 소수를 기약분수로 나타낸 것을 고르시오.

1.525

① 1
47

100
② 1

21

40
③ 4

19

1000

④ 8
1

4
⑤ 1

3

500

1.525 = 1 + 0.525 = 1 +
525

1000

= 1 +
525÷25

1000÷25

= 1 +
21

40
= 1

21

40

해설



7. 다음 소수를 기약분수로 차례대로 나타낸 것을 고르시오.

(1) 1.2 (2) 0.625

① 1
1

5
,
5

8
② 1

2

10
,
5

8
③

6

5
,
10

16

④ 1
1

5
,
625

1000
⑤

12

10
,
5

8

(1) 1.2=1+0.2=1+ 2

10
=1+1

5
= 1

1

5

(2) 0.625= 625

1000
=

625 ÷ 125
1000 ÷ 125 =

5

8

해설



8. 다음 중 소수를 분수로 잘못 고친 것은 어느 것입니까?

① 0.25=1

4
② 0.4=4

5
③ 0.15= 3

20

④ 0.125=1

8
⑤ 4.5=4

1

2

0.4 =
4 ÷ 2
10 ÷ 2 =

2

5

해설



9. 다음 수 중에서 가장 큰 수는 어느 것입니까?

① 1
3

20
②

1129

1000
③ 1

13

100
④

9

8
⑤

28

25

① 1
3

20
= 1.15

②
1129

1000
= 1.129

③ 1
13

100
= 1.13

④
9

8
= 1.125

⑤
28

25
= 1.12

해설



10. 다음 중에서 가장 큰 수는 어느 것입니까?

① 1.24 ②
19

25
③

9

10
④ 0.5 ⑤ 1.06

분수를 소수로 바꾸어 비교해 보면

②
19

25
= 0.76

③
9

10
= 0.9 이므로 가장 큰 수는 1.24입니다.

해설



11. 다음의 보기 중에서 가장 큰 수는 어느 것입니까?

①
9

10
②

1

5
③ 0.1 ④ 0.4 ⑤ 1.1

분수를 소수로 바꾸어 비교하면

①
9

10
= 0.9

②
1

5
= 0.2 이므로 가장 큰 수는 1.1입니다.

해설



12. 다음 중 3
23

25
에 가장 가까운 수는 어느 것입니까?

① 3.1 ② 3
117

125
③ 3

3

8
④ 3

5

16
⑤ 3.9

3
117

125
= 3.936, 33

8
= 3.375, 3 5

16
= 3.3125이므로 3

23

25
(= 3.92)

와 가장 가까운 수는 3
117

125
입니다.

해설



13. 혜수는 가지고 있던 빨간색 끈, 노란색 끈, 파란색 끈 3 개의 길이를

각각 재어 보니
13

20
m , 0.635m ,

5

8
m 였습니다. 길이가 짧은 끈부터

차례로 쓰시오.

끈

끈

끈

파란색 끈

노란색 끈

빨간색 끈

13

20
�0.65, 5

8
�0.625

0.625 < 0.635 < 0.65이므로
5

8
<0.635<13

20
입니다.

해설



14. 다음 식을 보고 ㄱ÷ ㄴ의 값을 구하시오.

0.08 × 46.5 =
8

ㄱ
× 465

ㄴ
=

3720

1000
= 3.72

10

0.08 × 46.5 =
8

100
× 465

10
=

3720

1000
= 3.72

따라서 ㄱ= 100, ㄴ= 10

ㄱ ÷ ㄴ = 100 ÷ 10 = 10

해설



15. 다음 세 수의 곱 중에서 계산결과가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 0.2 × 1.5 × 5.9 ② 0.02 × 1.5 × 59

③ 2 × 0.15 × 59 ④ 0.2 × 0.15 × 5.9

⑤ 0.02 × 15 × 5.9

2 × 15 × 59의 곱과 수의 배열이 같으므로
소수점 아래 자리의 수의 합으로 수의 크기를 비교해봅니다..
① 소수 두 자리 수
②소수 두 자리 수
③ 소수 한 자리 수
④ 소수 세 자리 수
⑤ 소수 두 자리 수

해설



16. 가로가 8.65cm , 세로가 25.3cm 인 직사각형 모양의 합판이 있습니다.
마루바닥을 겹치지 않게 덮는 데 합판을 148 장 사용하였다면, 마루
바닥의 넓이는 몇 cm2 인지 구하시오.

cm2

32389.06 cm2

8.65 × 25.3 × 148 = 218.845 × 148
= 32389.06 (cm2)

해설



17. 다음 중 합동인 삼각형을 그릴 수 없는 것은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤

⑤ 길이가 5 cm, 11 cm인 두 변 사이의 끼인각이 몇 도인지 알
수 없으므로 합동인 삼각형을 그릴 수 없습니다.

해설



18. 합동인 삼각형을 그릴 수 없는 경우는 어느 것입니까?

① 세 변이 각각 3 cm, 4 cm, 5 cm일 때

② 두 변이 각각 6 cm이고, 그 끼인각이 60 °일 때

③ 한 변이 10 cm이고, 그 양 끝각이 각각 30 °일 때

④ 세 각이 각각 30 °, 60 °, 90 °일 때

⑤ 두 변이 3 cm, 9 cm이고, 그 끼인각이 90 °일 때

<삼각형을 그릴 수 있는 방법>
1. 세 변의 길이를 압니다.
2. 두 변의 길이와 그 끼인각의 크기를 압니다.
3. 한 변의 길이와 그 양 끝각의 크기를 압니다.
④ 세 각의 크기만 알고 있을 때는 크기가 다른 닮은 삼각형을
무수히 많이 그릴 수 있습니다.

해설



19. 다음 중 합동인 삼각형을 그릴 수 없는 것은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤

① 두 변과 그 끼인각을 알 때
② 세 변의 길이를 알 때
④, ⑤ 한 변과 양 끝각을 알 때

해설



20. 합동인 삼각형을 그릴 수 없는 것은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤

③ 세 각의 크기만 주어졌을 경우에는 합동인 삼각형을 그릴 수
없습니다.

해설



21. 합동인 삼각형을 그릴 수 있는 경우를 모두 고르시오.

① 세 변의 길이를 알 때

② 세 각의 크기를 알 때

③ 두 변의 길이와 두 각의 크기를 알 때

④ 두 변의 길이와 그 사이의 각의 크기를 알 때

⑤ 한 변의 길이와 한 각의 크기를 알 때

<합동인 삼각형을 그릴 수 있는 조건>
1. 세 변의 길이를 압니다.
2. 두 변의 길이와 그 끼인각의 크기를 압니다.
3. 한 변의 길이와 그 양 끝각의 크기를 압니다.
③ 두 변의 길이를 알고, 두 각의 크기를 알아도 각 변의 양 끝각
의 크기를 알 수 없으므로 합동인 삼각형을 그릴 수 없습니다.

해설



22. 세 변의 길이가 다음과 같을 때, 삼각형을 그릴 수 없는 것은 어느
것입니까?

① 4 cm, 8 cm, 7 cm ② 9 cm, 2 cm, 6 cm

③ 5 cm, 3 cm, 6 cm ④ 6 cm, 5 cm, 5 cm

⑤ 3 cm, 4 cm, 2 cm

삼각형의 가장 긴 변의 길이는 나머지 두 변의 길이의 합보다
작아야 합니다.
② 9 cm > 2 cm + 6 cm(= 8 cm)

해설



23. 세 변이 각각 3cm, 5cm, cm인 삼각형을 그리려고 한다.

안에 들어갈 수 있는 수는 어느 것입니까?

① 7 ② 8 ③ 9 ④ 10 ⑤ 11

세 변의 길이를 알고 삼각형을 그릴 때, 가장 긴 변의 길이는 두
변의 길이의 합보다 작아야 합니다.
3 + 5 = 8(cm)이므로 다른 한 변의 길이는 8cm보다 짧아야
합니다.

해설



24. 세 변의 길이가 다음과 같이 주어졌을 때, 합동인 삼각형을 그릴 수
있는 것은 어느 것입니까?

① 4 cm , 2 cm , 7 cm ② 6 cm , 3 cm , 10 cm

③ 10 cm , 5 cm , 5 cm ④ 3 cm , 9 cm , 9 cm

⑤ 7 cm , 12 cm , 5 cm

가장 긴 변이 나머지 두 변의 합보다 작아야 합니다.

해설



25. 세 변의 길이가 다음과 같을 때, 삼각형을 그릴 수 없는 경우는 어느
것입니까?

① 5 cm, 8 cm, 7 cm ② 3 cm, 3 cm, 3 cm

③ 9 cm, 4 cm, 6 cm ④ 10 cm, 2 cm, 8 cm

⑤ 9 cm, 5 cm, 5 cm

가장 긴 변이 나머지 두 변의 합보다 작아야 합니다.
④ 10 cm = 2 cm + 8 cm

해설



26. 다음 정사각형은 직선 ㄱㄷ을 대칭축으로 하는 선대칭도형도 되고,
직선 ㅅㅈ을 대칭축으로 하는 선대칭도형도 됩니다. 정사각형 ㄱㄴㄷ
ㄹ의 둘레의 길이를 구하시오.

cm

28 cm

사각형 ㄱㄴㄷ은 직선 ㄱㄷ을 대칭축으로 하는
선대칭도형도 되고, 직선 ㅅㅈ을 대칭축으로 하는
선대칭도형도 되므로 정사각형입니다.
선분 ㅅㅈ을 대칭축으로 하는 선대칭도형이므로
(선분 ㄱㅅ)= (선분 ㅅㄹ)= 3.5cm
그러므로 정사각형 ㄱㄴㄷㄹ의 한 변의 길이는
3.5 × 2 = 7(cm) 입니다.
따라서, 정사각형 ㄱㄴㄷㄹ의 둘레는
7 × 4 = 28(cm) 입니다.

해설



27. 다음 중 선대칭도형이면서 점대칭도형인 것을 모두 고르시오.

① ② ③

④ ⑤

선대칭도형：①, ②, ④, ⑤
점대칭도형：②, ③, ⑤
선대칭도형이면서 점대칭도형인 것：②, ⑤

해설



28. 이 도형을 가장 정확하게 말한 것은 어느 것입니까?

① 선대칭도형입니다.

② 점대칭도형입니다.

③ 선대칭도형도 점대칭도형도 아닙니다.

④ 선대칭도형이면서 점대칭도형입니다.

⑤ 선대칭의 위치에 있는 도형입니다.

그림의 도형은 대칭축 가와 나에 의해
완전히 겹쳐지므로 선대칭도형입니다.
또한 점 ㅈ (대칭의 중심)에 의해
대응점을 연결한 선분이 한점에서 만나고,
대응점이 같은 거리에 있으므로
점대칭도형도 됩니다.
따라서 정답은 ④번입니다.

해설



29. 3 분에 6
3

4
km를 가는 승용차와 5 분에 8

1

3
km를 가는 버스가 동시에

같은 방향으로 출발하여 39 분 동안 달렸을 때, 두 차 사이의 거리는
몇 km인지 구하시오.

①
7

12
km ② 1

2

3
km ③ 2

1

4
km

④ 18
1

3
km ⑤ 22

3

4
km

(승용차가 1 분 동안 간 거리)

= 6
3

4
÷ 3 =

9

��27
4
× 1

�3
1

=
9

4
= 2

1

4
( km)

(버스가 1 분 동안 간 거리)

= 8
1

3
÷ 5 =

5

��25
3
× 1

�5
1

=
5

3
= 1

2

3
(km)

같은 방향으로 달리므로
두 차 사이의 거리는 달린 거리의 차와 같습니다.
(1 분 동안 두 차 사이의 거리)

=
9

4
− 5

3
=

27 − 20
12

=
7

12
( km)

(39 분 동안 두 차 사이의 거리)

=
7

12
× 39 =

273

12
= 22

̸ 93
̸ 124 = 22

3

4
( km)

해설



30. 넓이가 16
1

5
m2 이고 가로의 길이가 9 m인 직사각형이 있습니다.

세로의 길이는 몇 m인지 구하시오.

①
4

5
m ② 1

4

5
m ③ 2

4

5
m ④ 3

4

5
m ⑤ 4

4

5
m

(세로)＝ (직사각형의 넓이)÷ (가로)

16
1

5
÷ 9 =

9

��81
5
× 1

�9
1

＝
9

5

= 1
4

5
( m)

해설



31. 가＝3
5

9
,나＝6 ,다＝3 일 때, 다음 식의 값을 구하시오.

가
나
×다

①
8

27
②

5

18
③ 1

7

9
④ 2

1

3
⑤ 2

4

9

가
나

= 가 ÷나이므로

3
5

9
÷ 6 ×

1

�3 =

16

��32

�9
3

× 1

�6
3

×
1

�3 =
16

9
＝1

7

9

해설



32. 다음은 정삼각형을 4 등분한 것입니다. 정삼각형의 넓이가 2
4

7
cm2

일 때, 색칠한 부분의 넓이는 몇 cm2 인지 구하시오.

①
9

14
cm2 ② 1

2

7
cm2 ③ 2

4

7
cm2

④ 5
1

7
cm2 ⑤ 10

2

7
cm2

2
4

7
÷ 4 × 2 =

9

��18
7
× 1

�4
�2
1

× �2
1
=
9

7
=1

2

7
( cm2)

해설



33. ㉠에 들어갈 알맞은 수를 구하시오.

㉠ ×9 × 7 =5
1

4

①
1

3
②

1

6
③

1

12
④

1

18
⑤

1

21

㉠ = 5
1

4
÷ 7 ÷ 9 =

1

�3
��21
4
× 1

�7
1

× 1

�9
3

=
1

12

해설



34. 다음 나눗셈의 몫을 나누어 떨어질 때까지 구하려면 0을 몇 번 내려
써서 계산해야 하는지 구하시오.

43 ÷ 8

번

3번

따라서 0은 3번 내려써야 합니다.

해설



35. 굵기가같은철근 40m의무게가 118 kg입니다. 이철근 7m의무게는
몇 kg인지 구하시오.

kg

20.65 kg

철근 1m의 무게는 118 ÷ 40 = 2.95( kg)
이 철근 7m의 무게는 2.95 × 7 = 20.65( kg)

해설



36. 똑같은무게의연필 9자루의무게가 231 g이었습니다. 연필한자루의
무게는 약 몇 g인지 구하시오. (단, 반올림하여 소수 첫째 자리까지
구하시오. (약 0.66 · · · → 약 0.7)

g

약 25.7 g

연필 한 자루의 무게 : 231 ÷ 9 = 25.66 · · · ( g)
→ 약 25.7 g

해설



37. 5 , 2 , 3 , 8 , 9 를 한 번씩만 사용하여 몫이 가장 큰 나눗셈을
만들려고 한다. 몫을 둘째자리에서 반올림하여 나타내시오. (답을
몫만 적으시오.)

÷

42.8

몫이 가장 큰 나눗셈 식은 (큰 수)÷(작은 수)입니다.
985 ÷ 23 = 42.82 · · ·
→ 42.8

해설



38. 다음과 같은 사다리꼴 모양의 밭을 네 부분으로 똑같이 나누어 그 중
한 부분에 콩을 심으려고 합니다. 콩을 심는 밭의 넓이는 몇 a 인지
구하시오.

a

424 a

(사다리꼴의 넓이)
= (460 + 600) × 320 ÷ 2 = 169600(m2)

⇒ 169600m2 = (169600 ÷ 100)a = 1696a
(콩을 심는 땅의 넓이)= 1696a ÷ 4 = 424a

해설



39. 3.5 t 까지 실을 수 있는 트럭에 무게가 12 kg 인 상자를 실으려고
합니다. 상자를 몇 개까지 실을 수 있는지 구하시오.

개

291개

1 t = 1000 kg
3.5 t = 3500 kg
3500 ÷ 12 = 291.66 · · · (개)
따라서 상자를 291 개까지 실을 수 있습니다.

해설



40. 경은이네는 3.2ha 의 논에서 쌀 5.6t 을 생산하였고, 민규네는 4.5ha
의 논에서 쌀 7920 kg 을 생산하였습니다. 1 a 당 생산량은 어느 집이
몇 kg 더 많습니까?

① 경은, 1 kg ② 경은, 0.1 kg ③ 민규, 0.01 kg

④ 민규, 1 kg ⑤ 민규, 0.1 kg

경은이네 1 a 당 생산량 : 3.2ha = 320 a ,
5.6t = 5600kg⇒ 5600 ÷ 320 = 17.5( kg)
민규네 1 a 당 생산량 : 4.5ha = 450 a,
7920 ÷ 450 = 17.6( kg)
따라서 민규네가 1 a 당 생산량이
17.6 − 17.5 = 0.1( kg) 더 많습니다.

해설



41. 수직선에서 ㉠에 알맞은 소수를 기약분수로 나타낼 때 알맞은 것은
어느 것입니까?

①
59

10
② 5

9

20
③ 5

11

20
④ 5

23

50
⑤ 5

7

10

5.5 − 5.4 = 0.1을 10등분 하였으므로 눈금 한 칸은 0.01입니다.

따라서 ㉠은 5.45이므로 5
45

100
= 5

9

20
입니다.

해설



42. 다음 분수 중 소수 세 자리 숫자로 나타낼 수 없는 수로 짝지어진 것은
어느 것입니까?

㉠
47

200
㉡

2300

10
㉢

10

16

㉣
15

8
㉤

120

125

① ㉡, ㉤ ② ㉠, ㉡ ③ ㉡, ㉢ ④ ㉠, ㉢ ⑤ ㉡, ㉣

㉠
47

200
= 47 × 5

200 × 5 = 235

1000
=0.235

㉡
2300

10
=230

㉢
10

16
=10 × 625
16 × 625 = 6250

10000
=0.625

㉣
15

8
=15 × 125

8 × 125 =1875

1000
=1.875

㉤
120

125
=120 × 8
125 × 8 = 960

1000
=0.96

해설



43. 계산결과가 작은 순서대로 기호를 쓰시오.

㉠ 1.5 × 0.6 × 3 ㉡ 5.8 × 0.6 × 5

㉢ 0.7 × 0.05 × 4 ㉣ 4.3 × 0.8 × 3

㉤ 0.33 × 7.2 × 6 ㉥ 5.8 × 2.7 × 3

㉢

㉠

㉣

㉤

㉡

㉥

㉠ 1.5 × 0.6 × 3 = 0.9 × 3 = 2.7

㉡ 5.8 × 0.6 × 5 = 3.48 × 5 = 17.4

㉢ 0.7 × 0.05 × 4 = 0.035 × 4 = 0.14

㉣ 4.3 × 0.8 × 3 = 3.44 × 3 = 10.32

㉤ 0.33 × 7.2 × 6 = 2.376 × 6 = 14.256

㉥ 5.8 × 2.7 × 3 = 15.66 × 3 = 46.98

따라서 계산 결과가 작은 순서대로 기호를 쓰면
㉢, ㉠, ㉣, ㉤, ㉡, ㉥입니다.

해설



44. 넓이가 42.7m2 인평행사변형모양밭이있습니다. 이밭의밑변이 7m
일 때, 높이는 몇 m 인지 구하시오.

m

6.1m

(평행사변형의 넓이) = (밑변)× (높이)
(평행사변형의 높이) = (넓이)÷ (밑변)
따라서 평행사변형의 높이는 42.7 ÷ 7 = 6.1( m)입니다.

해설



45. 길이가 38m인도로의양쪽에 28개의깃발을처음부터끝까지똑같은
간격으로 꽂으려고 합니다. 깃발과 깃발 사이의 거리는 약 몇 m로 해
야하는지반올림하여소수둘째자리까지구하시오. (예: 0.666 · · · →
약 0.67)

m

약 2.92m

도로의양쪽에 28개의깃발을꽂으므로도로의한쪽에는 14개의
깃발을꽂게됩니다. 14개의깃발을꽂게되면깃발과깃발사이의
간격은 13군데입니다.
깃발과 깃발 사이의 간격 : 38 ÷ 13 = 2.923 · · · (m)

→ 약 2.92m

해설



46. 다음 색칠한 도형의 넓이는 몇 cm2 입니까?

cm2

4660000 cm2

(도형의 넓이)= (㉠의 넓이)+(㉡의 넓이)
= 26 × 30 ÷ 2 + 9 × 8 ÷ 2
= 390 + 76 = 466m2

= 4660000 cm2

해설



47. 다음 그림과 같은 모양의 밭을 똑같이 21 a 씩 나누어 각각 다른
종류의 채소를 심으려고 합니다. 모두 몇 가지 종류의 채소를 심을 수
있는지 구하시오.

가지

9가지

(선분 ㄴㅅ)= (선 ㄱㅅ)= 90m
(선분 ㅁㅇ)= 90 − 60 = 30(m)

(선분 ㄹㅈ)=(선분 ㄷㅈ)= 30m
(선분 ㅁㄹ)= 300 − (90 + 150 + 30) = 30(m)

(밭의 넓이)
= 90 × 90 ÷ 2 + 150 × 90 + (30 + 60) × 30 ÷ 2
= 4050 + 13500 + 1350 = 18900(m2)

18900m2 = 189a 이므로 189 ÷ 21 = 9(가지)

해설



48. (㉠ +㉡ +㉢) ÷ 3 = 69 , ㉣ = 32 일 때, 4 개의 수 ㉠, ㉡, ㉢, ㉣의
평균을 구하여라.

59.75

㉠+㉡+㉢ = 69 × 3 = 207

(㉠+㉡+㉢+㉣) ÷ 4 = (207 + 32) ÷ 4 = 59.75

해설



49. 은정이네 반 남학생 20명의 몸무게 평균과 여학생 18명의 몸무게의
평균 35.5kg 으로 남녀 전체 평균을 내어 보니 반올림하여 36.1kg
이었습니다. 남학생의 몸무게 평균은 얼마인지 반올림하여 소수 첫째
자리까지 구하시오.

kg

36.6 kg

(남학생 몸무게의 평균)
= (36.1 × 38 − 35.5 × 18) ÷ 20 = 36.64(kg)
→ 약 36.6kg

해설



50. 은규네모둠과해성이네모둠의수학성적을조사한것입니다. 은규네
모둠이해성이네모둠보다평균점수가높다고합니다. 은규의점수가
될 수 없는 점수를 구하시오. (단, 수학 문제는 25문항이고, 1문항 당
4점씩입니다.) (정답2개)

은규네 모둠

이름 민희 선진 초롱 원석 학진 욱재 은규

성적(점) 92 64 76 96 100 72

해성이네 모둠

이름 효곤 대현 충현 재연 승웅 하빈 해성

성적(점) 84 72 92 96 80 76 88

① 92점 ② 94점 ③ 96점

④ 97점 ⑤ 100점

(해성이네 모둠의 합계)
= 84 + 72 + 92 + 96 + 80 + 76 + 88 = 588

은규의 성적을 라 하면
(은규네 모둠의 합계)

= 92 + 64 + 76 + 96 + 100 + 72 + = 500 +

은규네 모둠의 실제 수학 성적의 합계가 588점보다 높으면 되므
로
588 = 500 + , = 88(점)보다 높으면 됩니다.
1문제당 점수가 4점이므로 은규의 점수는
92점 또는 96점 또는 100점입니다.

해설


